	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Рациональные числа
Вариант  3

	
	Найдите значение числового выражения  10272 : 48 + ( 5429 – 4891).

1) 682                                  2) 752                          3) 214                      4)  824
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Вычислите 32.
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Ответ:  

 

	
	Найдите значение числового выражения     2,34 ∙ 4 – ( 1,27 + 1,326).

1) 7,74                            2) 6,764                        3) 6,674                     4)  6,76



	
	Вычислите:   (1,8)2 – (0,7)3.

1) 2,897                        2) 2,103                        3) 3,103                        4)  2,907                        



	
	Из 84 кг собранного урожая вишни  
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 часть пойдет на сушку, остальная часть на варенье. Сколько кг вишни используют на варенье?

1)  12                                2) 77                             3) 72                           4) 42 
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Базовый уровень
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